

Handleiding – Budu Badplank Comfort (NL)

Bedankt voor uw aankoop van de Budu Badplank!

Geniet van een ontspannen badmoment met alles binnen handbereik. Lees deze handleiding zorgvuldig door voor optimaal gebruik.

Productinformatie

- **Materiaal:** 100% duurzaam bamboe (FSC® gecertificeerd)
- **Afmetingen:**
 - Minimale lengte: 70 cm
 - Maximale lengte: 105 cm
 - Breedte: 22 cm | Hoogte: 4 cm
- **Gewicht:** 1730 gram
- **Max. tabletbreedte:** 25 cm
- **Waterbestendig**
- **Met antislip voetjes voor extra stabiliteit**

Gebruik & installatie

1. **Plaatsing**
Zet de badplank op de badrand. Zorg dat de antislip voetjes stevig contact maken met beide zijden van het bad.
2. **Uitschuiven**
Trek beide zijden van de plank voorzichtig uit tot de gewenste lengte (max. 105 cm). Pas aan op de breedte van uw bad.
3. **Accessoires gebruiken**
 - **Wijnglashouder:** schuif het glas vanaf boven in de uitsparing.
 - **Tablet- of boeksteun:** klap de steun omhoog en plaats uw tablet of boek.
 - **Telefoonhouder:** plaats uw telefoon in de sleuf aan de bovenzijde.

Onderhoudstips

- Reinig met een vochtige doek.
- Niet langdurig onderdompelen in water.
- Laat goed drogen na gebruik voor langere levensduur.

Duurzaam geproduceerd

Uw badplank is gemaakt van FSC® gecertificeerd bamboe: sterk, snelgroeiend en hernieuwbaar. Budu staat voor kwaliteit met zorg voor mens en natuur.

FSC® License Code: FSC-C016391

Veel plezier met uw Budu Badplank!

User Manual – Budu Bath Tray (EN)

Thank you for purchasing the Budu Bath Tray!

Enjoy a relaxing bath with all your essentials within reach. Read this manual carefully for optimal use.

Product Details

- **Material:** 100% sustainable bamboo (FSC® certified)
- **Dimensions:**
 - Min. length: 70 cm
 - Max. length: 105 cm
 - Width: 22 cm | Height: 4 cm
- **Weight:** 1730 grams
- **Max tablet width:** 25 cm
- **Water-resistant**
- **Anti-slip feet for extra stability**

How to Use

1. **Placement**
Position the bath tray across the tub. Ensure both anti-slip feet rest securely on the tub edges.
2. **Extend to Fit**
Gently pull both ends outward to fit the width of your bathtub (up to 105 cm).
3. **Use the Accessories**
 - **Wine glass holder:** slide your glass down into the cut-out.
 - **Tablet/book stand:** fold up the stand and rest your device or book.
 - **Phone holder:** place your phone in the slot at the top.

Care Instructions

- Clean with a damp cloth.
- Do not submerge in water.
- Let dry thoroughly after use for best durability.

Sustainably Made

Your bath tray is made from FSC® certified bamboo – strong, fast-growing, and renewable. Budu combines quality with care for people and the planet.

FSC® License Code: FSC-C016391